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Ata nº. 024/25 
 
 
 
  Ata da 24ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a vigésima 
quarta Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Porto Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho 
Nunes que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Diego para que fizesse a Oração. O 
Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata 
da 23ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e cinco, e 
comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 
leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 
referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. A Ata da 23ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0134/2025 – Vereador Henry de Carvalho Nunes – 
Reforma do Campo de Bulhões, Construção de uma Arquibancada, Instalação de Portão e 
Construção de Guarita para o Vigia. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o 
Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O vereador Henry passou a presidência para o 
vereador Fábio Maia para que pudesse fazer sua justificativa. O vereador Fábio Maia assumiu a 
presidência e passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores 
para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Renan Márcio que parabenizou o 
autor e fez suas considerações. O Presidente passou a palavra para o vereador Fernando Beleza que 
parabenizou o autor e fez suas considerações. O Presidente passou a palavra para o vereador Andrinho 
que parabenizou o autor e fez suas considerações. O Presidente passou a palavra para o autor que fez 
suas considerações. O Presidente passou a palavra para o vereador Renan Márcio que parabenizou o 
autor e fez suas considerações finais. O Presidente passou a palavra para o vereador Cláudio que fez 
suas considerações e pediu para ver o contrato desse convênio. Não havendo necessidade de colocar 
em Votação, a Indicação nº 0134/2025 – Vereador Henry de Carvalho Nunes – Reforma do Campo 
de Bulhões com Co-Autoria de Todos os Vereadores, Construção de uma Arquibancada, Instalação 
de Portão e Construção de Guarita para o Vigiai foi aprovada por unanimidade. O vereador Henry 
reassumiu a presidência. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da 
Indicação nº 0136/2025 – Vereador Anderson Martins Florentino – Instalação de Placas de 
Conscientização Sobre Abandono e Maus Tratos a Animais no Município de Porto Real. O Primeiro 
Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O 
Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para 
serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Fernando Beleza que parabenizou o 
autor e fez suas considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 
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0136/2025 – Vereador Anderson Martins Florentino com Co-Autoria de Todos os Vereadores – 
Instalação de Placas de Conscientização Sobre Abandono e Maus Tratos a Animais no Município 
de Porto Real foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a 
Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não havia propositura para esta fase da sessão. 
Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos 
Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Philippe de Paula Paiva que indicou o 
retorno dos jogos interescolares, promovendo a prática de esportes e interação em todas as escolas do 
município de Porto Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-
autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e fez 
suas considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador 
Philippe Paiva com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente 
passou a palavra para o Vereador Diego Graciani de Almeida que indicou a instalação de placas com 
nome das ruas em todas as cidades do município. O Presidente colocou em Discussão a referida 
Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os 
vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Philippe Paiva que 
parabenizou o autor e fez suas considerações e sugeriu preparar uma lei chamada “adote uma placa”, 
assim como ele fez em Quatis enquanto procurador, se colocou á disposição. O Presidente passou a 
palavra para o vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e fez suas considerações. O autor 
concordou com a sugestão do vereador Philippe Paiva. Não havendo necessidade de colocar em 
Votação, a indicação do vereador Diego com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente passou a palavra para a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos 
que indicou a manutenção do aparelho de tomografia do município. O Presidente colocou em 
Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e 
convidou todos os vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador 
Diego que parabenizou o autor e fez suas considerações. Não havendo necessidade de colocar em 
Votação, a indicação da vereadora Fernanda com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por 
unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 
Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as 
Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente 
passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Philippe 
de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 
Philippe Paiva desejou a todos um bom dia e falou sobre as cores do município e da realização desse 
parâmetro, falou do acréscimo do azul e sugeriu conseguirem resgatar as cores da bandeira da cidade; 
falou da aprovação da Casa a resolução no que concede a liderança de oposição onde ele é o líder de 
oposição do governo; falou do esporte no município e falou que havia um amadorismo muito grande e 
que gestão pública não se fazia com isso; falou do transporte de pacientes para tratamentos fora da 
cidade e pediu para sanarem essa problemática. O Presidente passou a palavra o Vereador Leonardo 
Odilon de Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Léo do Circo 
desejou a todos um bom dia e destacou os uniformes escolares que até hoje não chegou, pediu resposta 
ao secretário e prefeito; em relação ao transporte dos pacientes pediu transporte adequado para tal; 
falou da corrida que vai se realizar no domingo e convidou a todos. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder do SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso 
da mesma. O Vereador Renan Márcio desejou a todos um bom dia e falou do contrato de quase um 
milhão para uma empresa de gêneros alimentícios, causou estranheza porque as cestas básicas ainda 

Autenticar documento em https://spl.cmportoreal.rj.gov.br/autenticidade 
com o identificador 320037003400350038003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves 
Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



        Câmara  Municipal  de  Porto  Real    
Estado do Rio de Janeiro 

Poder Legislativo 
 
 
 

3 
 

não foram entregues e que estava ansioso com as mesmas; falou dos medicamentos e da falta deles. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do MDB para que caso queira, 
faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia e agradeceu a saúde por 
conta do raio-x que estava a todo vapor; falou que a APAE voltou com a atividade das crianças. O 
Presidente falou que o prefeito tinha que visitar o local sem agendamento para ver a realidade do local. 
O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que caso 
queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Jonas Fernando da Silva, Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da 
mesma. O Vereador Jonas desejou a todos um bom dia e falou a respeito da iluminação das quadras e 
passou a palavra para o vereador Fábio Maia desejou a todos um bom dia e falou de ex-vereadores que 
foram excelentes secretários e que não achava legal secretários caindo de pára-quedas. O Presidente 
passou a palavra o Vereador Anderson Martins Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL para que caso 
queira, faça uso da mesma. O Vereador Andrinho desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder de OPOSIÇÃO DE GOVERNO que registrou a 
gratidão pela bancada de oposição. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase 
Lembretes. O Presidente agradeceu a presença do Carlinhos Tchaia; leu o convite da audiência 
pública que será realizada na casa nesta sexta feira, 30 de maio, ás dez horas. Terminada a Sexta Fase, 
o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e cinqüenta e quatro minutos desejando a todos um 
bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores 
presentes.  

Assinam a ata:  
 
 
Henry de Carvalho Nunes (Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 
 
 
 
Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 
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  Ata da 24ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: _________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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